

**APOIO AO APRIMORAMENTO DA GESTÃO, DIVULGAÇÃO
CIENTÍFICA E DA AVALIAÇÃO DA EXTENSÃO
UNIVERSITÁRIA POR MEIO DA CONCESSÃO DE BOLSAS AOS
CENEX DA UFMG**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEX nº 04/2023

A Pró-Reitoria de Extensão (PROEX) da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, lançado no dia 12 maio de 2023, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 3, no subitem 3.3.2, **ONDE SE LÊ:**

“ 3.2.2. Realizar a implantação da bolsa via Fundação de Apoio à Pesquisa (FUNDEP) e Sistema de Fomento da PROEX, conforme ANEXO I deste Edital.

Leia-se:

“3.2.2. Realizar a implantação da bolsa via Sistema de Fomento da PROEX, conforme ANEXO I deste Edital.”

No item 3, no subitem 3.2.4, **ONDE SE LÊ:**

“3.2.4. Caso seja necessário, realizar a substituição de bolsista(s) via Fundação de Apoio à Pesquisa (FUNDEP) e Sistema de Fomento da PROEX, conforme previsto no ANEXO I deste Edital.”

Leia-se:

“3.2.4. Caso seja necessário, solicitar o desligamento de bolsistas, conforme previsto no ANEXO I deste Edital.”

No item 3, no subitem 3.3.1, **ONDE SE LÊ:**

“3.3.1. Fornecer os dados requeridos e realizar os procedimentos necessários para efetivação da bolsa na Fundação de Apoio à Pesquisa (FUNDEP)”.

Leia-se:

“3.3.1 Realizar o cadastro no Sistema de Fomento da PROEX.”

No item 5, no subitem 5.1, **ONDE SE LÊ:**

“5.1 Os recursos financeiros para este Edital serão geridos pela Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa (FUNDEP).”

Leia-se:

“5.1. Os recursos financeiros para este Edital serão geridos pela Proex.”

O **Anexo I** foi substituído por outro atualizado com orientações das especificidades da gestão das bolsas pela Proex e que se encontra no corpo do texto do edital retificado.

30 de Junho de 2023.

Claudia Andréa Mayorga Borges
Pró-Reitora de Extensão da UFMG